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From: "Boryana Hristova" <boryana@bili-bg.org>

To: <konkursi@vss.justice.bg>

Ce: <office@bili-bg.org>

Sent: 02 Mapt 2017 r. 16:11

Attach: Bwnpocu 3a Murnena Papesikoea.pdf; Bunpocu 3a Cuneua Xutapcka.pdf

Subject: Bwnpocw Ao kaHauaaTuTe 3a NnpeaceaaTen Ha AQMUHUCTPaTUBEH cba Bpaua, AaTa Ha
wabopa 14 mapT 2017 .

YBaxxaemu gamuv 1 rocnoga,

MpunoxeHu ca BbNpocK oT MMeTo Ha PoHAaumns "BbArapcku MHCTUTYT 3a
npaBHU MHUUMaTUeu' go Murnena PapeHkosa MNeTpoea n Cunsus AHgpeeBa
HKurapcka-Aumutpoea, cernacHo un. 194a, an. 6 3CB, B Ka4eCTBOTO UM Ha
KaHAMaaTu 3a adMUHUCTPaTUBEH pbKOBOAUTEN HAa AQMUHUCTPaTUBEH Cby,
Bpaua c ornep Ha npeactoawms nabop Ha 14 mapTt 2017 r.

C yBaxeHue,

BopsaHa Xpuctoea
®oHagaumna "Bbnrapcku UHCTUTYT 3a NPaBHU MHUUMATUBIK"

06.3.2017 r.
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BLATAPCKR MPABHH LS LIATIEN

BbMPOCHU
oT
®oHpaums ,BrNrapckn MHCTUTYT 3a NPaBHU UHULMATIBU"
kbM Cuneua Angpeesa XXutapcka-fluMUTpOBa — aAMUHUCTPATUBEH PLKOBOAUTEN —
npeacegaren Ha PaiioHeH cba Bsina CnaTtuHa, B KAYECTBOTO I HA XaHAWAaT 3a
24MUHUCTPaTUBEH PLKOBOAUTEN HA AAMUHVCTPaTUBEH CbA Bpaua ¢ aaTa Ha uabopa
14.03.2017 r.

B KoHUenuuaTa CW KaTo kanamaaT 32 aAMUHUCTPATUBEH PBKOBOAWTEN — Npejcenaten Ha
AamuHucTpaTuBeH cbi Bpaua cte nocouwna kato egHa ot uenute Bu 3a paseutue Ha cxaa
Jl0BUWaBaHe Ha obwecTseHoTo Aoeepue B paBoTara Ha cwaa“. Cnopep Bac no kakbe
HaYvH, U3BBH LUMPOKOTO NYBAMYHO ONOBECTABAHE Ha PA3NWUHHW BUACEE WHOPMaLWA,
Kacaewa AeAHOCTTa Ha eanH cba, obwecTBoTo G MOrNo No eauH akTMBeH HaywH ga Guae
BK/IOUYEHO B WHWLIMGTUBM, KOWTO Aa LOBEAAT A0 NOBULLIABAHE Ha HEroBOTO A0Bepue B
pabortaTa Ha cbaa? Kato agMuHucTpaTveeH pbkosoauten Ha Paiionen cbg Bana Cnatuna
MHULIMNPanK Ny cTe NoAoBHW HALUMAaTVBK U aKO 42 - Kakea e Bawara oueHka 3a Tax?
CneluanusupaioTo agMUHACTPaTMBHO Npasopa3faBaHe B Bbnrapua npea Tasu roguHa
Hasbpwea 10 ropguHn. Kak oueHseate nocTuxeHuATa My AOTYK W Kakeo cnopeg Bac
npeactou ga Gbhe HanpaseHo B Taswn obnact?

Kou ca nuuHuTe kauecTsa, kouto cnopes Bac npaesT eavH KaHAWAET NOAXOASAL 43 3aeme
ANBXHOCTTa NpeacefaTen Ha BopxOBHUR 3AMUHNCTPATHBEH CbA?

. Cnopep Bac cnegsa nu kaHauaaTtuTe 3a npejcefaren Ha BbpxosHns agMuHUCTpaThBeEH
CbA Aa ca u3palneank W 3alwuTaBany No3uUMW NO aKTyanHu Temn v npobnemu Ha
cbaebHata BnacT u pedopmata B HEeA M B YACTHOCT Ha SAMWHUCTPATUBHOTO
npaeopasfasaqe?

Crepsa nu, cnopea Bac, noaxoARWWAT KaWwawpaT 3a npeacenaten Ha BupxoBHUA
agMyUHUCTPaTUBEH CbA Aa € aAMWHWUCTPaTUBEH ckbaua u/vunu cuaua ot BAC?



